

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ESTAGIÁRIO 081/2024

RETIFICAÇÃO

Considerando a identificação de um erro material quanto ao valor da bolsa, comunica-se a retificação do Edital 081/2024.

ONDE SE LÊ:

5. DA BOLSA

Função	Nº de vagas	Vencimento Bruto
Estagiário do Curso de Publicidade Propaganda, Comunicação Social e Jornalismo	01 (uma)	R\$ 800,00 (Oitocentos Reais) + Vale Transporte

LEIA-SE:

5. DA BOLSA

Função	Nº de vagas	Vencimento Bruto
Estagiário do Curso de Publicidade Propaganda, Comunicação Social e Jornalismo	01 (uma)	R\$ 1000,00 (Um Mil Reais) + Vale Transporte

Cuiabá-MT, 30 de julho de 2024.

PROF. DR. CARLOS EDUARDO SILVA E SOUZA
Coordenador do Projeto 4.003.066.